
１．お住まいはどちらですか。 ２．性別

３．年齢 ４．市議会に関心があるか

５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方
その理由 

・ 市議会は市行政のチェック機関・行政推進機関である。その役割をはたして欲しい。

・ 市議の方々の仕事

・ 今後の桐生市に関心があるから

・ 学校統合

・ 地方自治に関心がある

・ 願い事がある

・ 一人一人が市長であるべきだから

・ 梅田地区がどう桐生市の一員として成り立てるのか

第３６回議会報告会・意見交換会アンケート　集計結果
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６．４のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方 ７．市議会議員の役割で重要と思うこと（※複数回答可）

８．住民の意見が市議会に反映されているか？ ９．市議会の情報はどのような方法で得ているか

１０．きりゅう市議会だよりについて
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第３６回議会報告会・意見交換会アンケート 

市民の皆様からの意見や質問に対する回答 

 

＜意見・質問①＞ 

  多忙の中で全員参加での御苦労、ありがとうございます。 

何より議会として、市の施策をチェックすること、市への施策提案すること、

が何より大切。 

市の条例提案を承認するだけでは、チェック機能を果たしているとは云えな

いでしょう。 

市議会の存在意義を高める努力を！ 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。各議員に共有させていただきます。

それぞれの立場から議員としての職務を全ういたします。 

 

＜意見・質問②＞ 

  報告会、進行のやり方をもう少し考えて欲しい。質問者に対しての時間制限

等。多人数参加でないのに、途中、質問をさえぎるのはいかがなものかと思い

ます。失礼しました。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。進行に関しては、いただいたアン

ケート結果を元に現在の形となっております。ご理解いただきますよう、お願

いいたします。 

 

＜意見・質問③＞ 

  意見交換会の時間を延長してほしい。1人 1問でなく、議論がつきるまでに

して下さい。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。開催時間に関しては、いただいた

アンケート結果を元に現在の形となっております。ご理解いただきますよう、

お願いいたします。 

 

＜意見・質問④＞ 

  お願いが御座います。要望を受ける時間の延長をお願いいたします。報告会

の開催時刻が PM6：00開催との事ですが、是は良しといたしましても、議員紹

介と要望、応答とで終わり時間が 7：10分までとは如何にも短すぎて、この時

間内では十分に意見を聞く、答える、というまでには行きません。正味時間 40

分程度しかありませんので、住民からの意見が出始めたところで、会場が和ん

で慣れてきた場で「終わりの時間です」では無くて、せめて後一時間（8：00）

までを質疑応答、要望回答の時間にしていただけたなら、もっと多くの意見が



出され、聞けて、開かれた桐生市議会に成るかと思われますので、要望、提言

とさせていただきます。 

議員さんの人数に比して地域住民の参加人数の少なさが目立ちます。出来る

だけ多くの地域の方の参加を以て、行政執行の側の役目が少しは果たせるもの、

認知されるものと感じます。 

どうぞ、市民に寄り添う議員、議会であり続けられます様に。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。開催時間に関しては、いただいた

アンケート結果を元に現在の形となっております。ご理解いただきますよう、

お願いいたします。 

  参加人数に関しては、これまでも議会だよりやホームページ、桐生市ふれあ

いメールでの周知のほか、区長会等の団体の会議に赴いて周知するなど行っ

てきましたが、多くの方にご参加いただけるよう、今後も周知に努めていきた

いと思います。 

 

＜意見・質問⑤＞ 

  梅田地区の意見を市に反映されるには何を発進（声）をあげたらいいのでし

ょうか。市議会議員がいない立場で（生活弱者として） 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。お知り合いの市議会議員にお申し

付けください。また、ご自身が市役所にお伝えすることも、身近な町会長さん

や区長さんにご相談していただくことも可能です。 


